



Информационное сообщение для СМИ

24 сентября 2024, Киров

## О МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ОБМЕНЕ В КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ – ИЮНЬ 2024 ГОДА

В 1 полугодии 2024 года продукция предприятий Кировской области поставлялась практически во все регионы нашей страны.

Организациями Кировской области, участвовавшими в статистическом наблюдении по межрегиональной торговле, в январе – июне 2024 года был вывезен в другие регионы 71 вид продукции собственного производства из наблюдаемого перечня.

Продовольственных товаров отправлено за пределы области на сумму 11,5 млрд рублей, непродовольственных товаров – на сумму 53,8 млрд рублей.

Основными потребителями продуктов питания были Московская область, Республика Коми, г. Москва, Республика Татарстан и Амурская область. Наибольшим спросом пользовались кондитерские изделия, мясо и мясо птицы, сыры, сливки, масло сливочное.

Самой востребованной продукцией из непродовольственных товаров являлись удобрения, лекарственные препараты, шины и покрышки для легковых автомобилей. Наибольший объем продукции кировских производителей был отгружен в г. Москва и Московскую область, Самарскую область, Краснодарский край и Нижегородскую область.

В январе – июне 2024 года в Кировскую область было ввезено продукции (товаров) из других регионов России на общую сумму 41,5 млрд рублей. Большая часть всей ввезенной продукции (64%) приходилась на непродовольственные товары.

**Основные регионы-поставщики продукции (товаров) в Кировскую область в январе - июне 2024 года, в % к стоимостному объему ввоза по соответствующей группе товаров**

### Продовольственные товары



### Непродовольственные товары



В стоимостном объеме ввезенных непродовольственных товаров наибольшую долю занимали прокат готовый, легковые автомобили, удобрения, пластмассы в первичных формах, цемент, а среди продовольственных – мясные полуфабрикаты, колбасные изделия, мясо и мясо птицы, кондитерские изделия, сахар.